

REC

00:00:06:00

揭秘艺人录“祝福视频”内幕

近日,一条多年前“多位明星录视频祝寿”的消息引发网络热议。11月14日,有艺人经纪人回应解释,很多人都会找明星艺人录这种视频,有专门在市场上卖这种视频的人,并且已经形成一条产业链。

有人专卖祝福视频

引起争议的网传视频疑似拍摄于一场生日宴会,舞台中央的大屏幕上播放着一段视频,众多明星出现在视频中,并说着“三十功名尘与土,八千里路云和月”之类祝福语。

11月14日,该祝寿视频中出现的明星经纪人表示,自

己不知道该明星是否曾录制过此视频。

另一位明星的经纪人则表示,这一视频录制于多年前,该明星并不知道其当时录制视频祝福的对象是谁,也不记得当时让其录制视频的人是谁。

该名经纪人称,现在有很多人找艺人去录制视频,包括朋友、亲戚,甚至市场上有卖这种小视频的人。有时候艺人碍于情面就进行了录制,一般录制这种生日祝福视频也不会去核实祝福者的具体身份,也把握不好到底祝福者是谁。

商家最高报价20万

实际上,近年来不少中小企业、微商的宣传视频中,经常会有一些明星的祝福视频,如企业年会、开业典礼、发布会、招商会等。一些个人结婚、生日宴会也会出现明星艺人的祝福视频。

在某电商平台以关键词“明星祝福视频”进行搜索,发现有不少商家提供此类服务。一家名为“XX录音”的店铺,其经营内容为“明星艺人录制开业贺词、祝贺产品上市、宣传推广”。据该店铺的客服人员介绍,不同明星录制

的价格不同。

在客服人员提供的“视频祝福清单”中,价格最低为2万元,有青年朗诵艺术家周扬、丁文山等。最高为20万元,包括杨丞琳、吴京、陈赫、唐嫣等明星。

该文件还显示有5万元和10万元的超值套餐,套餐内包含多位艺人。据记者粗略统计,该文件显示的明星数量达127位。

该客服人员强调,该费用不含税、不开发票,且需要客户自己提供录制文案,时间长

度不超过15秒至20秒。

在客服人员提供的样片中看到,祝福内容包括某明星祝福某某公司成立,也有明星直接说“很开心成为某某品牌的代言人”。

此外,还有不少售卖此类祝福视频的网站。根据某网站显示的价格,国内明星一般为1万元至10万元,包括杨幂、景甜、黄渤、钟丽缇等明星;外国人祝福视频的价格则为300元左右,说祝福语的人包括非洲小孩、欧洲美女、泰国公主、沙特王子等。

明星为了赚外快

关于视频定价,有业内人士透露,艺人有自己的预期,定价在市场上经过多次谈判,有一个相对稳定的报价。“拍视频几乎是零成本。”

据一些平台客服人员介绍,用户需提供一份30字以内的拍摄需求和文案,平台会拿着需求去和明星或者工作室沟通细节。并非所有在列明星的祝福都可以随意购买,

对于一些大牌明星,必须拿着具体的内容先去询问,是否录制的最终决定权在明星手中。网红艺人给出的价格相对较低,对录制祝福这一行为的接受程度也比较高。

一位艺人的经纪人透露,现在网上存在一条演艺名人通过录制视频进行收费的产业链,原因其实很简单,部分艺人有时也需要赚点儿

外快,尤其对于一些新人或者过气老艺人以及一些二三线艺人来说,这更是一种生存渠道,圈内不少人对此表示理解。

而一位购买过该服务的企业负责人表示,有很多人苦于自己的品牌知名度不高、销路窄,就会通过这种方式,找到一些名气比较大的明星为其品牌做宣传。

假视频乱象丛生

调查发现,有中介平台在未经明星许可的情况下,擅自叫卖明星视频服务,接单后通过移花接木等剪辑合成技术做假视频,不仅欺诈消费者,也侵犯了明星的肖像权等合法权益。

2022年4月,艺人焦恩俊在微博发文打假,称网络上流传的一段自己为某慈善活动送祝福的视频,并不是自己的原声。

被焦恩俊打假涉嫌造假的视频全长19秒,视频中焦恩俊对着镜头说:感谢大家长久以来一直支持我的朋友李某某,预祝某某某慈善活动第三期取得圆满成功……

一些可以定制明星祝福视频的网店都声称可以承接各种开业庆典、产品上线、生日祝福、婚礼贺词的真人明星实拍。但在一家承诺“真人实拍”明星送祝福的网店中,居然还有被焦恩俊打假的同款视频,其背景、衣着完全相同,唯一不同的只是送祝福的内容。

暗访中,有网店店主主动承认,自己制作的视频是后期剪辑合成的,并非真找明星录制。

除了视频造假,还出现以拍摄明星祝福视频为由进行诈骗的案例。2018年,湖南长沙一男子王某使用音效软件制作假视频,经统计受骗人数

多达20余人,涉案金额高达200余万元。

业内人士认为,明星为个人拍视频提供祝福,可以视为粉丝经济行为,但当其与企业合作时,因其具备名人效应,实质上就是一种广告代言行为,就是实现流量变现的商业模式。既然构成了消费关系,就要合法、诚信经营。如果明星在祝福中提及企业品牌,形成宣传效果,就成了变相的广告,应该纳入广告法的管理范畴。

目前明星祝福的视频服务已形成庞大的市场,对这些,监管部门应迅速介入、及时规范。 据上游新闻

[明星出祝福视频需要多少钱-仅需500起-明星真](#)



[明星出祝福视频需要多少钱 100%明星少钱 录制明星多 录制速度快 包剪辑包有优惠 价格亲民 80%品牌的选...](#)

2023-11 广告

[明星祝福视频费用4000+海量明星资源,一手价](#)



[名称: 明星商务 服务: 24年媒体经验 明星祝福视频费用 专业明星... /靠谱 明星祝福视频费用落实](#)

2023-11

[明星祝福视频怎么收费选-今视传媒-录制快-明...](#)



[明星祝福视频怎么收费 选择... 同用户提供优质的服务 明星祝福视频怎... +当红流量 明星资源,一手价位,欢...](#)

广告风格: 明星商务 综艺植入 地标广告 更多》

经典案例: 冠军代言 明星商演 综艺植入广告 更多》

网上出售“明星祝福视频”



受害人投诉